Распределение учебной нагрузки между учителями начальных классов «Первомайская СОШ им.И.Г.исакова» на 2018-2019 учыебный год
Магомедова Зарема Гадятулаевна. - 1а кл. 
 – русский язык-                   4 ч.( 136ч.)                                                                                           - литературное чтение –    2ч.(68ч.)                                                                                               -родной язык -                     2ч.(68ч.)                                                                                           -лит. чтение на  ав. Яз.     -1ч.(34ч.)                                                                          - --  -математика                      -   4ч. (136)                                                                                         –окружающий мир       –    2ч. (68ч..)                                                                                                              -музыка   -                              1ч. (34ч.)                                                                                      -изобраз.исскуство -            1ч. (34ч.)                                                                                                                   – технология -                        1ч.(34ч.)                                                                                                        –физич. культура –               2ч.(68ч.) 
 итого : 20 часов в неделю (680ч.)
Абакарова Рахимат Хайрулаевна  - 1 б класс  
 – русский язык-                    4 ч.( 136ч.)                                                                                           - литературное чтение –     2ч.(68ч.)                                                                                               -родной язык -                      2ч.(68ч.)                                                                                           -лит. чтение на  ав. Яз.  -    1ч.(34ч.)                                                                            математика                          -4ч. (136)                                                                                         –окружающий мир       –    2ч. (68Ч.)                                                                                                              -музыка   -                              1ч. (34ч.)                                                                                      -изобраз.исскуство -           1ч. (34ч.)                                                                                                                   – технология -                       1ч.(34ч.)                                                                                                        –физич. культура –              2ч.(68ч.) 
 итого : 20 часов в неделю (680ч.) 
Зиявдинова Патимат Гаджиевна  - 2 класс
 – русский язык-                   5 ч.( 170ч.)                                                                                           - литературное чтение –    3ч.(102ч.)                                                                                               -родной язык -                      2ч.(68ч.)                                                                                           -лит. чтение на  ав. Яз.  -    2ч.(34ч.)                                                                          - --  -математика                          -4ч. (136)                                                                                         –окружающий мир          – 2ч. (68ч.)                                                                                                              -музыка   -                             1ч. (34ч.) 
                                                                                     - итого : 19 часов в неделю (646ч.)
Абулаева Кавсарат Назировна 3 а класс
 – русский язык-                    5 ч.( 170ч.)                                                                                           - литературное чтение –     3ч.(102ч.)                                                                                               -родной язык -                      2ч.(68ч.)                                                                                           -лит. чтение на  ав. Яз.  -    2ч.(68ч.)                                                                          - --  -математика                      -    4ч. (136)                                                                                         –окружающий мир       –     2ч. (34Ч.)                                                                                                              -музыка   -                              1ч. (34ч.)                                                                                      - итого : 19 часов в неделю (646ч.)
Мусаева Марьям Дибировна  3 б кл
 – русский язык-                  5 ч.( 170ч.)                                                                                           - литературное чтение –   3ч.(102ч.)                                                                                               -родной язык -                     2ч.(68ч.)                                                                                           -лит. чтение на  ав. Яз.     -2ч.(68ч.)                                                                          - --  -математика                         -4ч. (136)                                                                                         –окружающий мир         – 2ч. (34Ч.)                                                                                                              -музыка   -                            1ч. (34ч.)                                                                                      - итого : 19 часов в неделю (646ч.)
Магомедова Патимат Гадятулаевна 4 кл 
– русский язык-                 5 ч.( 170ч.)                                                                                           - литературное чтение –  3ч.(102ч.)                                                                                               -родной язык -                   2ч.(68ч.)                                                                                           -лит. чтение на  ав. Яз.  - 1ч.(34ч.)                                                                          - --  -математика                        -4ч. (136)                                                                                         –окружающий мир         – 2ч. (34Ч.)                                                                                                              -музыка   -                            1ч. (34ч.)                                                                       - внеурочная деятельн. –   1ч. (34ч.) (веселая грамматика)                                                                                     - итого : 19 часов в неделю (646ч.)
Абдулатипова Зульфия Исмаиловна ( группы)
– родной язык в 1 б,2,3а,3б,4 кл – 10ч.(340)                             
Абдусамадова Эльмира Касумгаджиевна ( группы)
Русский язык  в 1 б,3а классах по 5ч.         – 10ч.(340ч.)       
Абдулмуслимов Гарун Магомедович    ОРКСЭ в 4 классе                                                                                   






